

HALLITUKSEN KOKOUS SUNNUNTAINA 3.7.2016 klo 9.00 Uurainen, Oikari

Läsnä	Esa Kukkonen Marja-Helena Ilvonen	puheenjohtaja järjestösihteeri
Pohja	Jyrki Kiviniemi Pentti Tolonen	Peter Mäkitaavola Timo Halonen
Länsi	Heikki Kulmala	Anders Ljungberg Jari Salminen
Itä	Antti Liukkonen Ari Laukkanen	Tuomo Kuusrainen Johanna Tillonen
Etelä	Janne Seppälä Hannu Nurmi	Timo Roto
Poissa	Pohja Länsi Itä Etelä Lehden toimittaja	Vesa Välimäki Miika Silvander Sari Pitkänen

1§ Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi.
Käytiin läpi jämttien ja harmaiden rekisteröintimäärät tällä hetkellä.

2§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Heikki Kulmala ja Antti Liukkonen.

3§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4§ Esityslistan hyväksyminen

Lisättiin kohtaan Muut asiat: pentuaapinen, testamentti
Hyväksyttiin esityslista.

5§ Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet

Todettiin jäsenet, 7376 kpl (7067 jäsentä 26.6.2015).
Maksukehotuksia lähti 768 kpl (751 kpl), jäljellä 336 kpl (638).
Poistettuja 1.1 - 2.7.2016 165 kpl (1.1 - 26.6.2015 poistettuja 146kpl)
Liittyneitä 1.1 – 2.7.2016 232 kpl (1.1 – 26.6.2015 liittyneitä 203 kpl).
Hyväksyttiin uudet ja todettiin eronneet jäsenet.

(Ari Laukkanen saapui kokoukseen)

6§ Kennelnimianomukset, puollot

Todettiin seuraavien henkilöiden hakeneen puoltolausuntoa kennelnimianomukseen:
Eklund Bennet, Övermark
Vägar Patrik, Övermark
Tiimo Kaisa, Ahomäki
Kinnunen Antti, Jormua
Selkälä Veli-Juhani, Salla
Kemppainen Sanni, Varjakka
Kaikkonen Jouko, Sieppijärvi
Pohjola Jarmo, Kemijärvi

Muotka Jukka, Kangosjärvi
Siponen Jenni, Tornio
Ylitalo Jouni, Sonka
Kalla Marianne, Etelä-Portimojärvi
Juha Kurkela, Haukipudas, lisäys kennelnimeen Hirvirovan. Entinen Eero Aitta, muutos
Eero Aitta ja Juha Kurkela
Ehn Mikael, Södra Vallgrund
Virala Riku, Parkano
Leppänen Riina, Kotimäki
Leivo Riitta, Ivalo
Martikainen Joni, Pyhäntö
Pohjanen Aleks, Tornio
Suominen Arja, Himanka
Heinonen Sami, Peräseinäjoki
Kohonen Jari, Käsämä
Ala-Honkola Heikki, Mäyry
Paakkonen Elina, Joensuu
Junninen Arvo, Viinijärvi
Hakola Eero, Nummijärvi
Kokkonen Titta ja Aki, Pajukoski
Halonen Jouni, Lunkkaus
Hauskanen Teemu, Kuhmoinen
Juopperi Tommi, Rovaniemi
Hakala Juha, Sysmä
Sirkka Mauri, Patokoski
Pudas Jukka, Kolari
Pursiainen Heikki, Jamali
Rautiainen Jarno, Kajaani
Mäkinen Vesa, Leppälahti
Harjula Marjo, Vaalajärvi
Lehikoinen Oiva, Nunnanlahti
Jutta Kiviluoma, Äystö, lisäys kennelnimeen Onnentien. Entinen Marko Kiviluoma, muutos
Jutta ja Marko Kiviluoma.
Mikkonen Marko, Sarvikumpu
Blomberg Antti, Kuusamo
Hyypiö Jarmo, Kemijärvi

Todetaan seuraavan henkilön hakeneen puoltolausuntoa palkintotuomarikorttiin:
Jussi Tamminen, Espoo

Todetaan seuraavien henkilöiden hakeneen puoltolausuntoa tunnustusmerkintäkurssille:
Kantola Heli, Tynkä
Maritta Uutela, Alaviirre
Sini-Maaria Koutonen, Ylivieska

7§ Jalostusvaliokunnan asiat

- Annie Limanin vastaus kyselyyn koirien lonkkakuvauksista. (Hall. 13.2.2016) LIITE 4.1
- Jalostustarkastus Uuraisilla K-S Ajokoirakerhon tiloissa Oikarissa 2.7.2016.
Koiramäärä sopiva. Tarkastus meni hyvin.
- Pöytäkirja 1.7.2016.
Timo Halonen kävi läpi.

Valiokunnan seuraava kokous 28.1.2017, Jalostuspäivien yhteydessä.

- Päivitetty yhdessä ulkomuototoimikunnan kanssa SHHJ:n rotujen esittelyt uusiutuvalle Kennelliiton Koiranomistajan peruskurssi -nettisivulle. Uudistuksen myötä sivuston

kohokokhiksi nousevat rotujen esittelyt ja Kennelliiton pentulista. Samalla sivuston nimeksi vaihtuu Hankikoira.fi.

8§ Ulkomuototoimikunnan asiat

- Tuomarineuvottelujen 20.11.2016 ulkomaiset asiantuntijat Arvid Göransson ja Arild Berget.
- 2017 päänäyttely tuomarit Matti Palojärvi ja Esko Nummijärvi.

9§ Koulutusvaliokunnan asiat

- Pöytäkirja 15.4.2016 LIITE 5.1
Hannu Nurmi kävi läpi.
- HIRV, KARH, HIRV-J, ylituomariohjeet LIITE 5.2
Tarkennus lähinnä KARH-ylituomareiden kohdalla
- HIRV- sääntöjen tulkintaohjeet LIITE 5.3
Käytännössä ei mahdollista laittaa käytäntöön syksyille 2017. Näitä ohjeita ei tule vielä soveltaa.
Järjestettävä tilaisuus jossa käytävä läpi tulkintaohjeet. Kutsuttava myös jalostuspuolen ihmiset (Marko Niemelä ja joku muu), sekä PU henkilöt (Jukka Immonen), myös muiden rotujärjestöjen vastaavat henkilöt.
Hannu Nurmi kokoon kutsujaksi, tilaisuus järjestettävä syksyllä 2016.

10§ Nuorisotoimikunnan asiat

Pohjan lohko, Sotkamo, Metsoleiri 13-16.6, vastuu henkilö Nita Leinonen. Parikymmentä henkeä.

Etelän lohko, Karjalohka, Metsoleiri 28.6-1.7, vastuu henkilö Miika Silvander. 42 leiriläistä.

Nurmes Sotinpuro, MegaMetsoleiri, 29.6-3.7, Metsästäjäliiton suurleiri, vastuu henkilö Johanna Tillonen. 130-150 osallistujaa.

Minimetso, 28.5, Mönnissä. Johanna oli paikalla.

Nuorisohaukut 17.09 Kauhajoki, Kauhajoen ms.

Isovanhempia tulossa, eivät käy tuomareiksi, eikä koiranomistaja. Koiran ohjaajan sisarukset käyvät tuomareiksi, jääviyssäännön puitteissa.

Muutetaan Huoltajien roolisääntö ensi vuodeksi:

Vanhemmat, isovanhemmat, muut huoltajat, koiran omistajat

Eivät voi toimia tuomareina tai maasto-oppaina.

Eivät voi toimia autonkuljettajina koe-erän aikana.

Eivät saa avustaa ryhmää kokeen aikana.

Voivat mennä hakemaan koiran pois tunti koe-erän päättymisen jälkeen tai muuten erityistilanteessa ylituomarin luvalla.

Idän lohko, Metsäpäivä

Soitun Eräpojat ry järjestää.

Eräkellarin järjestämä huutokauppa SHHJ:n nuorisotoiminnan tukemiseksi tuotti 623,00.

Järjestösihteeri lähettää laskun Eräkellarille.

2017 Mega-metso hirvenmetsästyksen yhteydessä, Etelä-Hämeessä, MSL/Pekka Ojala järjestää asiaa. Haluavat SHHJ:n mukaan.

Peter kertoi Eräkummi-toiminnasta pohjoisessa.

2.8 Pohjois-Savossa Eräkummi-koulutus ms aktivisteille.

11§ Pohjoismaiden Unioni

- Kokous 27-28.5.2016 Norjassa
Mukana Anders Ljungberg ja Jukka Immonen
Pj kävi läpi kokouksen pöytäkirjaa.

LIITTEET 6 JA 6.1

Ruotsilla on omat uudet säännöt, mutta heillä on kuitenkin selkeä tahtotila liittyä syvenevään yhteistyöhön maiden välillä.

Yleisenä periaatteena määritelty, että yhteisissä säännöissä on 10 kohtaa ja noissa 10 kohdassa arvostellaan samoja ominaisuuksia, samoilla kertoimilla. Kun sääntöjä muutetaan, niitä tulee muuttaa enemmän yhtäläisiksi eri maissa – ei enemmän erilaisiksi.

Pohjoismaiden unionin toiminnassa määritelty 3 ryhmää:

1. Johtoryhmä (nykyinen PU eli jäsenenä meiltä Anders Ljungberg ja Jukka Immonen, varalla Peter Mäkitaavola),
2. Tietokantaryhmä (valittu talvella Suomen edustajiksi Esa Kukkonen ja Jukka Immonen)
3. Uutena sääntöryhmä, johon valittiin SHHJ:n edustajiksi Tom Kolam (sääntö- ja koulutusvaliokunnan ruotsinkielinen edustaja) ja Anders Ljungberg (PU)

Työvaliokunnalla mahdollisuus täydentää/muuttaa sääntöryhmää, kun asiasta on keskusteltu SPJ:n ja SLJ:n kanssa. Kaksi viimeistä ryhmää valmistelee asiat johtoryhmälle.

Seuraava PU kokous tammikuussa Suomessa. Kutsutaan myös koulutus/sääntövaliokunnasta kielitaitoiset henkilöt tarvittaessa mukaan (PU sääntöryhmän kokous).

- Keskusteltiin pohjoismaisesta yhteisestä tietokannasta
- toistaiseksi Suomen Kennelliiton tietoja ei ole lupa luovuttaa ruotsalaisille tai norjalaisille

12§ Tiedotustoimikunnan asiat

- Jäsenedut, ovat netissä ja lehdessä.

LIITE 7

- Toimittajalta viestiä hallitukselle, valio- ja toimikunnille:

Toimikunnilta pitäisi tulla enemmän asiaa lehteen. Ei pelkästään päätöksiä, uusia sääntöjä, tapahtumia vaan muutakin asian nostoja oman aiheensa alalta.

Kaikkien on aktivoitettava artikkelien tiimoilta. Hallitus velvoittaa valio/toimikunnat kirjoittamaan myös erilaisia artikkeleita lehteen.

13§ Työvaliokunnan asiat

- Pöytäkirja 28.3.2016

LIITE 8.1

- Pöytäkirja 5.4.2016

LIITE 8.2

Hyväksyttiin pöytäkirjat.

Hallitus päätti valtuuttaa järjestösihteerin antamaan puollot Vuolasvirta-anomuksiin. Liitetään samalla hallituksen esityslistalle puoltoanomuksien kanssa.

14§ Kennelliiton asiat, tiedoksi

- Kennelliiton näyttely- ja ulkomuototuomaritoimikunta on kokouksessaan 30.3.2016 myöntänyt seuraavalle ulkomuototuomarille laajennusoikeuden ryhmässä FCI 5: Maarit Hassinen.

- Rotujärjestön alaisten rotujen edustajista tehdyt ilmoitukset, joista tehty SKL:n sisäinen merkintä vihaisesta käyttäytymisestä. 2 kpl.

- Anomus koiran siirrosta EJ-rekisteristä FI-rekisteriin.

- Suur-Savon kennelpiirin anomus Juvan kokeen yhden koiran tuloksen oikaisuvaatimuksesta.

- Nartun toinen liian tiheä pentue.

15§ Arvokisa edustukset 2016

SHHJ Hirvimestaruusottelu, 26.11. Uusikaarlepyy Järjestön edustaja Esa Kukkonen.
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Anders Ljungberg

SHHJ Hirvimestaritarottelu, 11.11. Pieksämäki Järjestön edustaja Pentti Tolonen.
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Antti Liukkonen

PIKARIT, SEINÄLAATAT, KUNNIAKIRJAT

SHHJ Juniorimestariottelu, 28.10. Kannus Järjestön edustaja Esa Kukkonen.
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Jyrki Kiviniemi

PIKARIT:

Maaottelukarsinta 10.9 Eura Järjestön edustaja Heikki Kulmala

PYTYY Maaotteluun 25-27.9 Ruotsi Peter Mäkitaavola

PIKARIT muiden rotujärjestöjen otteluihin:

SAJ

Kilpa, 11-13.11. Raahel Järjestön edustaja Jyrki Kiviniemi

SPJ

Hirvenhaukut-Ottelu, 19-20.11. Mikkeli Järjestön edustaja Janne Seppälä

Kuningatar-Ottelu, 29-30.10. Rovaniemi Järjestön edustaja Peter Mäkitaavola

Hirviherra 01.10. Ruokolahti Järjestön edustaja Janne Seppälä

Tappisarvi 10.12. Lieto Järjestön edustaja Hannu Nurmi

SLJ

Laikojen Sm 11.11. Juuka Järjestön edustaja Johanna Tillonen

(Keskeytettiin kokous ruokailun ajaksi 11.45-12.30)

16§ Välitilinpäätös

- Järjestösihteeri esitteli tämän hetkistä tulo/meno tilannetta.

17§ Valitsijamiehet 2016.

- Käytiin läpi.

LIITE 9

18§ Valio/toimikuntien ohjesäännöt

- Koulutusvaliokunta
- Jalostusvaliokunta
- Ulkomuotoimikunta
- Nuorisotoimikunta
- Tiedotustoimikunta

Hyväksyttiin ohjesäännöt pienin täsmennyksin, toimitetaan valio/toimikunnille

19§ Suomen Laikajärjestön esitys uusien koemuotojen perustamisesta

LIITE 10

Hyväksyttiin Laikajärjestön esitys:

Hirv-J karhulle, ilves ja villisika koemuodot koulutus/sääntövaliokunnan käsiteltäväksi.

20§ Keski-Pohjanmaan Hirvikoirakerhon esitykset

LIITE 11

Keskipojanmaan Hirvikoirakerho ry esittää Suomen harmaahirvikoirajärjestön hallitukselle näyttelymaksuosuuden eli ns. "häntäveron" poistamista rotujärjestön erikois- ja päänäyttelyistä.

Keskusteltiin asiasta. Päänäyttelystä on häntävero poistettu jo 2011.

Päätettiin poistaa häntävero erikoisnäyttelyistä 2017 alkaen.

Keski-Pohjanmaan Hirvikoirakerho ry esittää Suomen harmaahirvikoirajärjestön hallitukselle ilmaisen mainostilan tarjoamista Hirvikoiralehdessä rotujärjestön omille pää- ja erikoisnäyttelyille.

Lehteen saa tällä hetkellä päänäyttelyn koko sivun mainoksen ja erikoisnäyttelyn ¼ sivun mainoksen.

Hyväksyttiin erikoisnäyttelyille puolen sivun mainos ilmaiseksi.

Keski-Pohjanmaan Hirvikoirakerho ry esittää Suomen harmaahirvikoirajärjestön hallitukselle rotujärjestön osallistumista palkintoihin ja muistamisiin pää- ja erikoisnäyttelyissä.

Tuomarit ja kehäsihteerit saavat päivärahan ja matkakorvauksen, tehtävä on arvostehtävä. Hylättiin tämä esitys.

21§ Muut asiat

lähetetty
LIITE 12

Jalostuspäivien järjestelytoimikunnan tulon jako.

- Järjestölle tuloutettu 1911,85 € (2015 1604,82 €).

Laskelman esitystapa on muutettava.

Tehtävä laskelmat sopimuksen mukaisesti. Kerholle kuuluvat ruokailulaskelmat pois laskelmasta.

Järjestösihteeri laatii kirjelmän. Laitettava sopimus mukaan

Pentuaapinen.

- Puheenjohtaja tehnyt Heli Kantolan kanssa sopimuksen 22.6.2016.

Heli tekee opiskeluun liittyen markkinatutkimuksen jäsenistölle ja päivittää pentuaapisen.

Aapinen valmis jo vuodenvaihteessa, muilta osin työ valmis ensi keväänä.

Työ tehdään opiskeluihin liittyvänä lopputyönä.

- 2018 näyttelyt: työvaliokunta päättää.

22§ Tietokonehankinta

Päätettiin hankkia uusi tietokone järjestösihteerille.

23§ Seuraava kokous 11.2.2017 Härmässä.

24§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.31.

Esa Kukkonen
puheenjohtaja

Marja-Helena Ilvonen
järjestösihteeri

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua.

Heikki Kulmala

Antti Liukkonen